

# Хроника.

Общината съ заповѣдъ забранява на мѣсопродавците да продаватъ, дробоветъ и главитъ на тегло.

На 11 т. м. неизвестно лице се е опитало да запали склада за тютюнъ на два „Листъ“, но благодарение че своеврѣменно е билъ забѣлѣзанъ огъня, пожара е избѣгнатъ.

На 18 вечерята събота, въ концертната зала на военния клубъ. Г-жа Узлова учителка по пияно и езици ще даде концертъ, който ще бѣде изпълненъ отъ нейнитъ ученички и ученици съ подобрена програма. Желателно е г-да гражданитъ да дадѣтъ пълна подкрѣпка като посѣтатъ концерта. Тѣхното присѣствие ще се смѣта като залогъ за нѣсърдечие музикалното изкуство въ града ни, което за жалостъ е още въ своя зачатѣкъ.

Музикалната дружба „Родни звуци“ на общото събрание, станало на 5 юний т. г. избрано настоятелство, което се конституира на 6'й т. м. така: Прѣдседател Ал Грънчаровъ, подпрѣдседател г-нъ Костадин Шангаловъ, секретаръ г-ца Люба Банева, касиеръ-домакинъ Станиславъ Казаковъ, контролна комисия Асѣнъ Мирковъ, Никола Мишовъ и Ст. Тодоровъ, регентъ на хора и диригентъ на оркестра Никола Димировъ и помощникъ-диригентъ Георги Калайджиевъ.

Въ Сливенъ е имало голѣмо наводнение, което е разрушило отъ основи 120 къщи и 130 къщи полусрутени, всички на бѣдни граждани загубитъ се изчисляватъ на 30—40 милиона лева

На 12 того Национал-Либералната партия устрой околийско Партийно събрание, на което говориха Кюстендилскитъ адвокати г-да Шоповъ и Храновъ. Събранието бѣ посѣтено много добръ и ораторитъ бѣха заслушани съ голѣмо внимание. Имаше гости и отъ съседнитъ градове. Партийния имъ органъ в „Независимост“ бѣ изпратилъ за това събрание специаленъ кореспондентъ.

Слѣдствие наводнението верандата при Св. Никола е доста пострадала, като рѣката е съборила една голѣма частъ отъ пѣтя. Добръ ще бѣде за избѣгване на нещастия да бѣде запълнена тая дупка.

При телефона въ тукашната телеграфо-пощенска станция, работятъ двѣ смени, когато има толкова много работа. Въ станциитъ Г-Джумая и Кюстендилъ, гдѣто има много по-малко работа работятъ на три смѣни. Желателно е Н-ка на станцията да иска увеличаване на персонала, тъй като този персоналъ при наличността на два номератора не може и да иска да изпълнява работата така, както трѣбва.

За забѣлѣзване е, че въ градската градина цѣлъ денъ се пълни съ дѣца, които съ ластикъ въ рѣка убиватъ пойнитъ птички, или се кагерятъ по дърветата и развалятъ гнѣздата имъ. Желателно е общината да уреди по-добъръ контролъ.

Нашия съгражданинъ Костадинъ Падаревъ отгваря магазинъ съ парфюмерия и др. артикули. Пожелаваме му успѣхъ.

Архивата на IV бобошевски сѣд. приставъ е приета и прѣнесена при III дупнишки сѣд. приставъ къдѣто могатъ да ставатъ справки.

На 11 того сутринята жителя на с. Бистрица Михалко Лазовъ около 70 годишенъ се е застрѣлялъ прѣдъ воденицата си съ кримкова пушка. Оставилъ е една бѣлѣжка на която писвало името му, цифрата 507 и една дума която не се е разбирала понеже е билъ слабо-грамотенъ. Причинитъ неизвесни.

Мѣстното Д-во „Инвалидъ“ въ събранието си на 22 того е рѣшило понеже устава му не е билъ още утвърденъ и надежда за утвърдението му нѣма капиталата си отъ 13,428 лева и 1 стотинка да ги даде на кръглитъ сираци отъ кюстендилското стропиталище, къдѣто има такива отъ града и околията ни. Като събщаваме тая похвална идея на дружеството, ние смѣтаме че съ тая малка сума ще се задоволи поне малко голѣмата нужда по издрѣжката на тия кръгли сираци, останали отъ войнитъ.

Въ практическото рѣководство по овощарството, съставено отъ Г. Пеневъ ще намѣрите описани всички паразити и болести по овощнитъ дървета и срѣдствата противъ тѣхъ, сѣщо ще намѣрите и всичко друго каквото Ви интересува по овощарството. Рѣководството може да се купи отъ книжарницитъ, ко ст в у в а 25 лева



**Посѣщавайте ЛОКАЛИТЪ,** гдѣто се точи прочутото **ШУМЕНСКО ПИВО.**



**Абонирайте се за** „в. „Свѣтлина“

## ПЕТРИШКО ОКРЖНО ИНЖЕНЕРСТВО

### ОБЯВЛЕНИЕ № 2368

На 25 юни 1921 година, частъ 3 с. п., въ Гор.-Джумайското окржно финансово управление, се произвежда търгъ, съ явна конкуренция, и по доброволно съгласие за отдаване на прѣдприемачъ поправката на държавното здание за Телеграфо-Пощенска станция въ с. Левуново, Мелнишка околия.

Стойността възлиза на (8,000) осем хиляди лева. Залого е (800) осемстотинъ лева.

Книжата могатъ да се видятъ въ Петришкото окржно инженерство въ гр. Горна Джумая и въ Министерството гр. Горна-Джумая 10 юни 1921 год.

ОКР ИНЖЕНЕРСТВО

## 14-а ПЪХОТНА МАКЕДОНСКА ДРУЖИНА

### ОБЯВЛЕНИЕ № 3457

Щаба на Македонската дружина обявява на интересушитъ се, че въ дружината има слѣднитъ вакантни длѣжности

#### 1) ЧИНОВНИЦИ:

- 1. Дѣловодителъ — Ковчезникъ 1
- 2. Писаръ 1
- 3. Желѣзаръ 1
- 4. Хлѣбаръ 1

#### 2) ПОДОФИЦЕРИ:

- 5. Обозенъ подофицеръ 1
- 6. Строеви взводни подофицери 3

Залпата по бюджета.

Желающитъ да прѣдставатъ документитъ си въ щаба на дружината.

гр. Дупница, 10 юний 1921 год

Отъ Щаба на Дружината.

**Защо** всички отиватъ да закусватъ при **Малки Ракъ?**

#### Защото

Малки Ракъ доказа, че приготвяванитъ отъ него закуски до сега не сѣ надминати по качество, а още повече всѣкога то чисте отлежало

#### ШУМЕНСКО ПИВО

само отъ хектолитри

Като така винаги посѣщавайте **Малки Ракъ**

# ПЕЧАТНИЦА

## „МОДЕРНО ИЗКУСТВО“

ВЛАДО ИВ. ПИЛЕВЪ & С-ие — Дупница.

снабдена съ най-модерни  
букви и украшения

**дава чистъ, красивъ и евтинъ печатъ**

Приема за печатъ: вѣстници, списания, брошури, общински и търговски книжя, афиши, реклами, свадбени покани, некролози и пр. пр.

== ПРИ ЦѢНИ НАЙ-ИЗНОСНИ. ==